

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

КУЗБАСС

г. Кемерово

209

Июль 1962  
Газета №

## В гостях у горняков

На днях в гости к горнякам шахты коммунистического труда «Полысаевская-2» приехала группа ведущих артистов Новосибирского театра оперы и балета. В зале комбината они выступили с концертной программой. Вдохновенно исполнил арию князя Игоря из одноименной оперы Бородина и песню Колмановского «Хотят ли русские войны?» Н. Алексеев. С большим удовольствием горняки слушали песни Соловьева-Седого в исполнении Е. Перрель. Тепло были встречены выступления заслуженной артистки РСФСР П. Ульяновой, артистов балета Л. Гусевой и О. Виноградова, бывшего шахтера Прокопьевского рудника, а ныне солиста театра Николая Логутенко.

Долго не смолкали аплодисменты. Участникам концерта были преподнесены цветы и памятная шахтерская лампа.

После концерта артисты спустились в шахту, где горняки показали им свое мастерство в работе.

**М. РЕШЕНИН.**